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Eine sichere Wahl: PREMIUM SELECTION Fine Hotels & Spas

Weit über 1.000 Hotels allein in Deutschland bieten Wellnessurlaub an. Eine verbindliche Qualität ist nicht gewährleistet. Wie kann man sicher sein, eine gute Wahl zu treffen?

PREMIUM SELECTION Fine Hotels & Spas ist eine Kooperation von erstklassigen Wellnesshotels und Spa-Resorts im deutschsprachigen Raum: Charmant, individuell, mit Niveau, Stil und mindestens 4 Sterne superior Komfort. Was diese kleine aber feine Selektion so einzigartig macht, ist die hohe gemeinsame Kompetenz für Wellness und Spa. 

Bevor ein First Class Hotel den PREMIUM SELECTION Fine Hotels & Spas angehören darf, muss es eine sehr anspruchsvolle Prüfung bestehen, die alle zwei Jahre mit der gleichen Strenge wiederholt wird. Verantwortlich dafür ist der Deutsche Wellness Verband, die führende Wellnessorganisation im deutschsprachigen Raum. Bei erfolgreichem Bestehen des Mystery Checks verleiht der Verband das Deutsche Wellness Zertifikat.

Rund 1.500 einzelne Qualitätskriterien werden bei dem anonym und ohne Anmeldung durchgeführten Test von dreitägiger Dauer überprüft. Die Berufstester sind sehr erfahrene Profis, die seit mehr als zehn Jahren verdeckte Prüfungen von Wellnesshotels und Spa-Resorts durchführen. Sie begutachten systematisch alles, was sich auf Gesundheit und Wohlbefinden der Hotelgäste auswirkt. Ihr Bericht umfasst mehr als 200 Seiten, ihr Urteil ist fachlich kompetent, in jedem einzelnen Punkt exakt dokumentiert und begründet.

Verbraucherschutz-Institutionen wie ÖKO-Test und Stiftung Warentest haben das Deutsche Wellness Zertifikat begutachtet und hervorragend beurteilt. ÖKO-Test bestätigt: „Verlässliches Gütesiegel, das auf einer sehr umfangreichen Prüfung basiert.“ Und Stiftung Warentest betont, dass kein anderes Siegel so umfassende Ansprüche hinsichtlich des Wellnessangebots stellt wie dieses. Die PREMIUM SELECTION Fine Hotels & Spas tragen ausnahmslos diese hohe Qualitätsauszeichnung.

Und noch etwas zeichnet PREMIUM SELECTION Fine Hotels & Spas aus: Es handelt sich ausschließlich um Privathotels. Sie werden mit viel Herzblut und Engagement geführt. In der Regel betreuen die Inhaberfamilien selbst hier ihre Gäste, auf sehr persönliche und authentische Art. Dies ist nicht nur Teil einer gelebten Service-Philosophie, sondern vor allem Ausdruck der besonderen und spürbaren Gastgeber-Passion.
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